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ATA DA 10º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 2º BIÊNIO DA 7ª LEGISLATURA- 2021-2024. 

Aos trinta dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às oito horas e 

trinta minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio 

Cirqueira do Vale, lolanda Muniz da Silva, Tânia Mendes da Silva, Jessione Cardoso da Silva, 

Eliane Azevedo da Silva Barros, José Carmo Costa, João Cardoso de Macedo Filho, Asaf Pereira 

Sobrinho e Geilson de Sousa Pinto. O Senhor Flávio Cirqueira do Vale no exercício da 

presidência após verificar o livro de presença e havendo quórum legal, sob a proteção de Deus, 

declarou aberta a sessão e em seguida autorizou a primeira secretaria a lê um texto da Bíblia 

Sagrada. Ata da sessão anterior que é aprovada sem alterações. Pequeno expediente: Na 

oportunidade o vereador Asaf Pereira Sobrinho pediu para que fosse registrado com muito 

pesar o falecimento dos senhores Jadson e do colega vereador da cidade de Camocim- CE, Cesar 

Veras, o senhor Jadson foi uma pessoa que prestou serviços em nossa cidade mediante as suas 

empresas e o senhor Cesar Veras foi um parlamentar atuante e participativo, que contribuiu 

muito com o legislativo nacional, foi presidente da UVC e também do fórum dos presidentes 

estaduais da UVB. E a seguinte Ordem do Dia : Projeto de lei de nº 019/2024. Autoria vereador 

Asaf Pereira Sobrinho. Em seguida o senhor presidente colocou a matéria acima citada em 

apreciação e posterior votação a qual não foi aprovada por unanimidade dos vereadores 

presentes. Não havendo mais matérias na Ordem do dia o senhor presidente declarou aberto 

o Grande Expediente. A vereadora lolanda Muniz da Silva, estendeu seus cumprimentos a 

todos e em seguida agradeceu aos vereadores que lhe acompanharam na viagem feita as 

cidades de Goiânia e Brasília onde estiveram presentes na marcha dos vereadores de 2024, 

falou do aprendizado adquirido com esse grande evento onde foi oferecido várias palestras de 

grande importância voltado ao legislativo municipal, agradeceu a receptividade que tiveram 

juntos ao pessoal de Goiânia que são filhos de nossa cidade e que se preocupam com o 

andamento de nossa sociedade, parabenizou o gestor municipal pelo trabalho prestado na 
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frente do executivo municipal e os colegas legisladores que tanto tem contribuído com o bom 

andamento do nosso município. O vereador Geilson de Sousa Pinto, Cumprimentou a todos, 

agradeceu a Deus pela viagem bem sucedida que foi feita as cidades de Goiânia e Brasília, 

viagens que foram bem produtivas e onde pode adquirir bastante conhecimento mediante as 

palestras que foram oferecidas aos vereadores, agradeceu ao presidente pelo suporte que foi 

dado a todos, agradeceu ao prefeito pelas melhorias feitas em alguns pontos da estrada da 

estiva e cobrou mais melhorias naquela localidade pois se trata de uma importante comunidade 

de nossa cidade. O vereador Jessione Cardoso da Silva, cumprimentou a todos, agradeceu ao 

presidente Flavio pelo o apoio necessário na viagem realizada as cidades de Goiânia e Brasília, 

onde pode adquirir um grande conhecimento sobre a pauta do legislativo municipal, em 

seguida abordou o assunto sobre o projeto de lei do colega Asaf que teve como proposta a 

alteração do nome da escola Aníbal Mascarenhas para Terezinha pinheiro e disse que em breve 

teremos mais construções de obras públicas e que poderemos homenageá-la, pediu 

entendimento de todos quanto ao assunto e citou varias outras pessoas que também merecem 

ser homenageadas, agradeceu ao prefeito pelo incessante trabalho prestado em nosso 

município, ressaltou a importância de todos os gestores e vereadores na construção da história 

de nossa cidade sendo com indicações ou projetos de leis que beneficie nossa população, pediu 

paciência quanto a algumas indicações que ainda não foram executadas e ressaltou que no 

momento certo todas estarão sendo atendidas, mencionou a felicidade por ter seu nome 

mencionado em assuntos pertinentes ao seu cargo pois isso mostra a importância de estar 

sendo vereador, pediu para que continuemos nessa harmonia perante ao debate público sobre 

decisões de interesse de nossa sociedade. O vereador José Gomes Costa. Cumprimentou a 

todos, externou sua alegria a Deus por ter concedido mais esse dia e em seguida parabenizou 

os colegas pela viagem que foi realizada as cidades de Brasília e Goiânia, falou da felicidade pelo 

andamento de nossa gestão onde se observa a vontade do gestor em trabalhar e sempre buscar 

a melhoria da qualidade de vida de nossa sociedade, citou algumas obras que foram concluídas 

e de outras que estão sendo realizadas nesse momento, pediu cooperação de todos e se 

colocou à disposição da população de nossa cidade. O vereador João Cardoso de Macedo Filho, 
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cumprimentou a todos agradeceu ao presidente Flavio e ao vereador Asaf pelo apoio a todos 

os colegas que participaram da grande marcha, evento esse que serviu de aprendizado e trouxe 

bastante ganho a todos, parabenizou o prefeito que junto ao legislativo vem buscando 

melhorias para o nosso município, citou algumas conquistas como os ônibus escolares e uma 

patrol que está chegando para auxiliar a equipe da infraestrutura, ressaltou a qualidade de 

nossa educação e saúde e finalizou se colocando à disposição de todos. A vereadora Tânia 

Mendes da Silva, cumprimentou a todos e em seguida agradeceu ao prefeito pelas 

restaurações de pontes e estradas de nosso município, fez alguns pedidos verbais como a 

criação de um cargo comissionado de secretário escolar, construção de uma entrada para 

veículos na praça terra seca e que seja feita as sinalizações de nossa ruas, parabenizou os 

colegas que participaram da grande marcha de vereadores e finalizou pedindo a Deus uma 

semana abençoada. O vereador Asaf Pereira Sobrinho, cumprimentou a todos, dando 

sequencia a sua fala lamentou por sua proposição não ter sido aprovado pela maioria dos 

colegas e pediu aos membros do parlamento que demostrassem mais firmezas na hora da 

votação para não gerar duvidas, mencionou que o projeto apresentado entra para uma seleta 

lista de matérias que não foram aprovadas, disse entender que qualquer pauta aqui 

apresentada está sujeita a isso pois o plenário é quem tem a palavra final, disse respeitar a 

decisão de todos e que tem bastante respeito por cada um dos legisladores, na sequencia fez 

uma indicação verbal onde pediu para que seja colocado ilum} nações ad~quadas e que seja 

feita a limpeza das travessas Ambrósio Miranda e João Belo da Silva, agradeceu o empenho do 

presidente por ter dado o suporte necessário aos vereadores que participaram da grande 

marcha evento esse que contou com a presença de pessoa ilustres com o vice-presidente da 

república e onde foi debatido temas importantes para a melhoria dos municípios, falou sobre 

os encontros que tiveram com a bancada federal de nosso estado e com ministro Renan Filho 

onde foram feitas cobranças de grande importância para a nossa cidade agradeceu a 

receptividade e a UVB por ter propiciado um evento tão grandioso, ainda sobre a grande 

marcha ressaltou a magnitude do evento onde todos tiveram oportunidades de trocar 

experiencias e buscar mais aprendizado, agradeceu ao gestor de nossa cidade pelo grande 
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exemplo de dedicação a frente do cargo, pediu para que esse legislativo continue trabalhando 

com parceria e responsabilidade junto ao executivo e assim em conjunto buscarmos uma 

melhoria de vida a nossa população, mencionou um encontro que teve com jovens alunos de 

nossa cidade onde foi debatido o tema das fake News, pediu para que a oposição venha buscar 

conhecimento quanto a gestão pública e não apenas procurar denegrir quem estar lutando ao 

lado do povo e finalizou desejando a todos uma ótima semana. A vereadora Eliane Azevedo da 

Silva Barros, cumprimentou a todos em seguida fez a leitura de um texto Bíblico, dando 

sequência a sua fala agradeceu a Deus por mais essa oportunidade, parabenizou os colegas 

vereadores pela participação na grande marcha, pediu para que o gestor venha a fazer mais 

melhoria na estrada da estiva, voltou a cobrar a colocação de uma bueira na estrada do senhor 

Ariston e sobre o projeto de lei do colega Asaf pediu para que seja colocado o nome da senhora 

Terezinha Pinheiro em uma nova obra pública, finalizou lendo um texto reflexivo e se colocando 

à disposição de todos. O presidente Flávio Cirqueira do Vale, com autorização do plenário deu 

oportunidade ao secretario de cultura e turismo Oziel coelho para que fosse feito o convite a 

todos para estarem participando do 1º enduro off road de nossa cidade. Em seguida o senhor 

presidente agradeceu a toda a sociedade e os colegas vereadores pelas discussões e os 

parabenizou pelo grande trabalho que estão fazendo, disse se sentir lisonjeado em poder ter 

auxiliado mesmo de longe os vereadores que participaram da grande marcha de 2024, 

parabenizou o gestor pela sua grande determinação e administração de qualidade que está 
,..\. {l l ' \( 

sendo realizada em nosso município. E como nada mais houvesse a ser tratado o Senhor 

Presidente declarou encerrada esta sessão, convocando os Srs. Vereadores para a próxima 

sessão ordinária dia sete de maio de dois mil e vinte e quatro (07/05/2024) as oito horas e 

trinta e eu primeira secretaria superintendi a presente ata que depois de lida e aprovada vai 

assinada por mim, pelo Presidente e demais vereadores presentes nesta sessão. Estiveram 

presentes os vereadores: Flávio Cirqueira do Vale, lolanda Muniz da Silva, Tânia Mendes da 

Silva, Jessione Cardoso da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, José Carmo Costa, João 

Cardoso de Macedo Filho, Geilson de Sousa Pinto e Asaf Pereira Sobrinho. 
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